

“交警在线”每周一期,旨在展示新时代下交警的精神面貌,发现交通生活中的暖心故事,弘扬正能量;曝光超速、超员、超载、疲劳驾驶、酒后驾驶、违法超车等严重交通违法行为,震慑交通陋习。

这个栏目将始终陪在你们身边,我们将目光瞄准社会上的交通陋习,公开会诊,切除“毒瘤”,还公众一个健康、良好的交通环境。同时,我们希望这个栏目能得到群众的喜爱,多为之提供线索,出谋划策。当然,我们更希望人人都遵守交通法规,让我们的出行多一份安全,让生活多一些和谐。

幼儿高烧惊厥,交警与死神赛跑

25分钟路程缩至7分钟,送医及时,孩子各项生命体征平稳

近日,台州交警王建护送幼儿急救视频上网后,迅速被多家媒体转载,浏览量高达978.7万,点赞留言高达9.8万条。4月9日,孩子的父亲陈礼敏来到台州市公安局交通警察局直属二大队院桥中队送锦旗,感谢交警王建抢救他儿子生命。

故事发生在4月5日上午。当天7时15分,陈丽敏夫妇抱着小男孩,跌跌撞撞跑进台州市公安局交通警察局直属二大队院桥中队值班室,哭喊着“救命”。

获悉幼儿高烧惊厥,正在值班的副中队长王建马上安排同事代班,招呼队员小王快速启动警车,并开亮警灯,拉响警笛,承载幼儿及父母,驶往台州市第一人民医院。

此时临近出行高峰期,路上车流量逐渐增多,警车内患儿病情在加剧。受头晕、胸闷、全身抽搐等多种病痛折磨,小男孩口中发出阵阵嘶吼声,双脚乱蹬、双手盲舞、张嘴狠咬父亲手指,发泄难受情绪。惊慌失措的父亲,强忍手指剧痛,紧抱孩子传递无声父爱。

“松开孩子,降温散热!”王建大声提醒陈礼敏,同时拿起车载喊话器,“车上孩子高烧惊厥,请路上车辆避让!避让!避让!”

伴着警报声和喊话警示声,驾驶员小王熟练穿插于车流之中,5分钟抵达黄岩城区劳动南路,清晰看到了台州市第一人民医院大楼。按照城区单行道通行规定,车辆驶往该医院,必须绕环城南路、天长南路、青年路等三条街道6个红绿灯路口,耗时需10分钟以上。为此,小王心中犹豫。

“生命第一,与时间赛跑,闯过去!”王建大手一挥,指示小王逆向通过劳动南路,2分钟后直达医院急救室门口。至此,从院桥交警中队到医院25分钟的路程,被缩短至7分钟。随后,王建联系医生,目击急救措施落实,幼儿无生命危险后,悄然离开了医院。



程,被缩短至7分钟。随后,王建联系医生,目击急救措施落实,幼儿无生命危险后,悄然离开了医院。

据悉,陈礼敏家住黄岩区院桥镇,患病儿子小博博年仅3周岁。因女儿感染甲流疾病,传染给弟弟小博博,出现了上述可怕症状。担心途中小博博哭闹影响驾车,延误急救时间,陈礼敏夫妇就直奔附近的交警队求助。

经诊断,小博博患流感,脑神经发炎,导致高烧40℃,全身抽搐。“目前孩子各项生命体征平稳,幸亏送医及时,否则有生命危险!”台州市第一人民医院儿科童医生说。

通讯员 鲍人省 童泽同 张辉辉 文/图

把警察都整蒙了!

男子酒驾遇查 闯卡后竟又“自投罗网”

4月2日晚,玉环清港交警中队在辖区内开展夜间禁酒驾行动。20时10分许,一辆浙J5**09号黑色轿车在途经泗小线蒲田村路口时,竟然对交警的停车示意毫不理睬,直接闯卡离去。

“我们马上派人跟上。”清港中队民警方直平介绍,黑色轿车冲卡后,试图甩开后方警车,一路沿着大蒲田村道自西往东方向行驶,“我们寻找未果回到原地继续设卡。”

令民警意外的是,20分钟后,驾驶员竟然边打电话边从小路里走出来:“我酒驾了但是现在逃逸了!”

卡口交警一听,马上将其予以控制。

“我们当时也有点蒙。第一次见到闯卡后兜一圈又自己折返回来的。”方直平说,“当时他也不承认的,直到后来我们调取了监控他才供认不讳。”

据了解,该男子姓毛,安徽人。当天18时,毛某和朋友吃饭时喝了些许白酒。以为夜晚交警不会查酒驾,20时结束后他便侥幸驾车出行,谁知刚开出一段路就遇上交警设卡。因毛某于2019年有过一次酒驾被查处经历,他害怕再次被处罚,所以选择闯卡。

毛某说,成功避开交警后,他将车停在一公里外一厂房旁,以为神不知鬼不觉,于是一边打电话一边步行折返。没想与朋友诉说酒驾闯卡经过被执勤交警听到。

经酒精呼气测试,毛某呼气值为186mg/100ml,属于醉酒后驾驶机动车,涉嫌危险驾驶罪。目前,毛某已被公安机关依法予以刑事拘留,案件正在进一步处理中。

通讯员 徐红漫 林裕伽

货车侧翻司机被困

关键时刻 他们不约而同伸出援手

4月3日下午,货车司机李师傅经历了惊险又暖心的一刻:在S9苏台高速杭州方向的张公岙隧道,他驾驶的一辆轻型厢式货车突然失控,原本在超车道上行驶的车身不断向左倾斜,临近出口时又疾走了一个S线,最终侧翻在了隧道口的硬路肩上。

糟了!是爆胎!在驾驶室的李师傅随着货车重重地摔在了地上,头部受了伤。

几乎在倒地的同一刻,李师傅看到挡风玻璃外出现了两个人影。在他们的帮助下,李师傅很快从车内爬了出来。

而李师傅不知道的是,除了这两个好心人之外,更远处还有更多的救援人员向他走来。公共视频记录下了这暖心的一幕——

在李师傅货车侧翻后仅十秒钟,在他后方行驶的一黑一灰两辆车不约而同地在前方硬路肩停车。车上司乘人员下车后,迅速冲向隧道口查看情况。离李师傅最近的是开着黑色轿车的张先生,来自黄岩。当天他正开着车带着妻子去杭州看病。

“谁遇到这事都会帮忙的。如果不帮忙(驾驶员)怎么办呢?”对于李师傅和交警的感谢,张先生表示这是自己应该做的,而且帮忙的人不止他们夫妻俩。

在他前方的硬路肩,在事故发生后停下来的是一辆杭州牌照的灰色商务车。车上两名乘客走上前时,李师傅已脱离了险境。于是,他们和张先生互相示意后随即也离开了现场。甚至,李师傅都不知道他们曾出现过。

几分钟后,接到报警的台州交警高速二大队民警也赶到了现场,看到撒落一地的货物和泄漏的机油,大家再次捏了一把汗。

车上运载的是3吨重的布匹,总共有20多捆,都是助燃物,若是施救不及时,货车侧翻后起火,后果不堪设想。

据了解,李师傅这趟跑的是台州市内的短途,驾驶的车子有8年的车龄。虽然他声称自己按时做了保养,但车子轮胎已明显老化,这是造成爆胎事故的主要原因。

高速交警提醒,货车驾驶员在上路前一定要检查好车况,特别是各轮胎及零部件要进行全面检查。

通讯员 王晏莹 王金强



从娃娃抓起!

4月6日,台州市公安局交通警察局直属一大队洪家中队交警走进椒江枫南幼儿园,给孩子们上了一堂交通安全教育课。

课堂上,交警与老师引导小朋友认真学习交通安全内容,让小朋友们了解并记住安全出行常识。

通讯员 罗华鹏 摄

中国体育彩票浙江省20选5第23090期开奖信息

开奖日期:2023年4月10日

本期销售金额:155,306元

本期开奖号码:01 04 14 18 20

本期出球顺序:18 20 14 01 04

本期中奖情况

奖级	本地中奖注数	单注奖金
一等奖	3注	11,864元
二等奖	289注	50元
三等奖	5,211注	5元

0.00元奖金滚入下期奖池。

本期兑奖截止日为2023年6月9日,逾期作弃奖处理。

本信息若有误以公证数据为准。